

中国驻印尼使馆妇女小组参加

雅加达国际妇女俱乐部中国新年庆祝活动



【本报讯】据来自中国驻印尼使馆消息：1月31日，中国驻印尼使馆妇女小组应邀参加雅加达国际妇女俱乐部举办的中国新年庆祝活动，与百余名俱乐部成员同庆新春、共话友谊。使馆妇女小组组长陈悦参赞、俄罗斯、老挝驻东盟使团、阿根廷、孟加拉驻印尼使馆等26国使馆团大使夫人出席活动。

雅加达国际妇女俱乐部主席妮娜女士热情欢迎中国使馆妇女小组积极支持和参加此次活动，感谢2022年驻印尼使馆参加雅加达国际妇女俱



乐部举办的第53届年度义卖活动并捐赠义卖所得。国际妇女俱乐部向中国使馆长期以来对印尼福利事业的支持表示衷心感谢。

活动现场张灯结彩，充满节日喜庆氛围。中国使馆外交官向俱乐部成员介绍了春节由来和习俗。活动期间，中国使馆妇女小组舞蹈队还主办方邀请带来了一场精彩的中国古典舞表演，推动现场气氛达到高潮，获得来宾的一致好评。表演结束后，陈悦参赞参加了现场举办的小型义卖活动。

四海同贺中国年

——记三宝垄南洋三语学校春节庆祝活动



三宝垄南洋三语国民学校2023年春节活动的开幕仪式——四位理事点鞭炮

2023年1月22日是中国的农历癸卯兔年春节，这是中国人一年中最重要、最热闹的节日。春节的概念是从腊八节到元宵节这一段，严格的春节是大年三十和正月初一这两天)在中华民族的文化观

念中，春节的重要体现在各种仪式和庆祝活动，驱邪禳灾，拜神祭祖，纳福祈年。在这个普天同庆的春节来临之际，全球各地的华人华侨，纷纷举办各种各样的庆祝活动，大家在欢乐祥和的氛围中辞旧迎

新，向世界展示中华民族的文化魅力。

我的支教学校——印尼三宝垄南洋三语学校，在当地时间2023年1月27日，举行了隆重而丰富多彩的春节庆祝活动，全校的师生共同见证了这

个精彩时刻。首先学校理事点燃鞭炮，宣布春节庆祝活动开幕。随后，敲起欢庆的锣鼓，舞狮表演把活动推向了高潮，还有大家喜欢的红包，现场真是好热闹啊。今年的庆祝活动，是因疫情停办两年后第一次举行，所以格外隆重，参与的人数比往年更多。

学校在春节前后，更是精心的准备和组织，比如幼儿园小班的春节小明星选拔活动，中班的小朋友背诵弟子规的比赛，大班的念儿歌比赛，小学部的写中文作文比赛，初中部的唱歌和演讲比赛，一个比一个精彩。



学校准备的红包，给孩子们带来喜悦

通过这些活动的开展，更加促进了汉语教学的推广，使得中华文化在异国他乡绽放美丽的花朵。海外游子、华人华侨在融入当地社会的同时，很重视以传统习俗欢庆祖国的节日，以此慰藉自己根系祖国的人文情怀，展现自己的文化特色，像拜神祭祖，燃放鞭炮，敲锣打

鼓，舞龙舞狮等活动，都得到了很好的保留。

故年随夜尽，初春逐晓生，回首刚刚过去的一年，我们经历了不平凡的岁月，广大海外侨胞情牵故土，心系互助，谱写了中华儿女团结互助，爱我中华的动人篇章。

三宝垄南洋三语国民学校外派老师 朱洪文



初中中文演讲比赛获奖学生合影



三宝垄南洋三语国民学校的学生们送红包给华社表演的舞狮



中班念弟子规比赛获奖学生合影

巴厘新建国际医院将吸引更多医疗旅游人群

BALI BOARD
BALI TOURISM BOARD
IHC
TALK SHOW
23 JANUARI 2023
09.30 - 11.30

PURI SANTRIAN SANUR
宣传海报

【本报讯】1月23日，巴厘省副省长Cok Ace、巴厘旅游局(Bali Tourism Board)局长阿贡(Ika Bagus Agung Partha Adnyana)、沙努建设促进委员会Gus De及印尼Pertamina Bina Medika健康合作中心代表Mira Dyan Wahyunini女士出席了在巴厘沙努Puri Santrian酒店举行的“印尼医疗旅游的挑



Cok Ace(中)发言中

战和机遇”讨论会。Cok Ace副省长在会上谈到，“巴厘岛现在的目标是成为世界级健康旅游和医疗服务的新中心。到目前为止，印尼为全球医疗旅游的发展做出了贡献，但对与巴厘岛和印尼来说，印尼人以健康为目的的出境游客数大大超过了外国游客前往巴厘岛以旅游目的地入境游客。”同时，他还补充道，“每年有超过200万印尼公民主要前往新加坡和马来西亚进行

健康检查和治疗，我们有潜力参与竞争并改变现状，现在正是扩大和抓住市场机会的时候了！”

过去几十年以来，巴厘岛一直在世界上被广泛认同世界最受欢迎的旅游目的地之一。随着全球疫情局势的控制，巴厘岛酒店业也正逐步稳步复苏。旅游局最近开展了一系列的战略政策继续推动巴厘经济可持续包容性地增长；同时，印尼国企也通过在

巴厘岛建立第一个专门从事健康旅游的经济特区(SEZ)，致力于提升印尼在东南亚区域和全球化医疗的竞争力；并期望此经济特区在2030年能夺回印尼4%-8%(约12万3千-24万人/年)前往海外就医的人群返至本国巴厘岛进行治疗。

即将建成的巴厘国际医院位于巴厘南部沙努区(Sanur)海滨地带，离机场约20分钟路程，并与世界顶级医疗机构梅奥在建筑设



即将年底建成的巴厘国际医院

计、管理文化、医疗服务、质量保证和学术方面进行合作，旨在将质量、安全和患者体验作为最高国际标准；投资近7.4万亿印尼盾(约合500亿美元)，届时将吸纳超过4万3千人的劳动力。

此外，各界代表们也探讨了如何规范印尼医疗旅游的发展及通过政府法规在区域内和国际上提升医疗旅游竞争水平等话题进行了探讨。编译：本报记者 叶露 稿源：巴厘岛旅游局